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Bai 1: (2.0 diém)
1. Giai phuong trinh 2(x+5)=5(x-4).
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a) Rut gon biéu thirc 4.
b) Tim tat ca gié trj nguyén ciia x dé A nhén gi trj nguyén.
Bai 2: (2,0 diém)
1. Cho phuong trinh x*—2(m-1)x+m-5=0(m 13 tham s6). Biét phuong trinh c6
nghi¢m x =2, tim gid trj cia m va nghi¢m con lai.
2. Trong hé toa 46 Oxy, cho parabol (P):y=ax’ va dudng thing (d):y=x+m.
a) Biét parabol (P) di qua diém M (2;4), tim gi4 trj cla a.

2. Cho biéu thic A4 =[

b) Tim tat ca gi4 trj cla m dé dudng thing (d) cét truc hoanh tai diém A va cit tryc tung
tai diém B sao cho dién tich tam gidc OAB bing 8.
Bai 3: (1,5 diém)
Mot cong ty du' dinh didu dong mot sb xe cung loai dé van chuyén 150 tin hang tir Bmh
Dinh vao Thanh phd H6 Chi Minh, mdi xe ché mdt khoi luqng hang nhu nhau. Do nhu cau thyc té
chn van chuyén thém 42 tﬁn hang nén cong ty d6 phai diéu _dong thém 2 xe cung loai va mdi xe
bay gio phai chd thém 1 tan hang méi dap ing dugc nhu cau dat ra va khong qua tai trong. Hoi

ban dau cong ty d6 dyu dinh diéu dong bao nhiéu xe? Biét r{mg s6 xe du dinh diéu dong ban diu
cua cong ty khéng vugt qua 15 xe.

Bai 4: (3,5 diém)

Tir mdt diém A4 & ngoai dudng trdn (O) ké hai tiép tuyén 4B, AC véi (O) (B,C la cic
tiép diém). Dudng thing di qua diém 4 cit (O) tai D va E (D nam gitta 4 va E, DB<DC),
goi H la giao diém ctia 40 va BC. ’

1. Chimg minh tir gidc ABOC noi tiép.

2. Chimg minh tam gidc ABD d6ng dang véi tam gidc AEB va AB* = AH.AO.

3. Goi I 1a trung diém cia DE, dudng thing BI cét (O) tai diém F khéc B. Chimg minh
BIA=BOA va CF song song v6i DE. '

4. Puong thing di qua D song song BE cit BC, AB lin lugt tai P va Q. Chimg minh D
1a trung diém cua PQ.

Bai 5: (1,0 di¢m)

Cho ba sb duong a, b, ¢ théa man diéu kién 6a+3b +2¢ = 3abc. Tim gié trj nhd nhét cla
be 8ca 27ab
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